



**НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО УКРАЇНИ  
З ПИТАНЬ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ**

**ЦЕНТР АДАПТАЦІЇ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ  
ДО СТАНДАРТІВ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ**

вул. Прорізна, 15, м. Київ, 01601, тел. (044) 278-36-44,  
E-mail: [center@center.gov.ua](mailto:center@center.gov.ua), сайт: [www.center.gov.ua](http://www.center.gov.ua), код згідно з ЄДРПОУ 26548304

від 01.04 2021 р. № 07/94-21

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

**РЕЦЕНЗІЯ**

**зовнішнього стейкхолдера на освітньо-професійну програму  
«Публічне адміністрування та електронне урядування» підготовки  
здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю  
281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28  
«Публічне управління та адміністрування»**

Формування ефективної та результативної системи публічного управління та електронного урядування не можливе без переходу до суспільства із докорінною зміною у форматі спілкування держави та громадян. Європейська цивілізаційна модель, що була обрана як вектор розвитку для України, вимагає значних змін у підготовці публічних управлінців, не тільки в контексті їх відповідності сучасним реаліям, але й у відповідності їх підготовки до загальних світових тенденцій, комплексній професійній підготовці відповідно до європейських вимог.

Спеціальність «Публічне управління та адміністрування» призначена саме для підготовки високопрофесійних фахівців, із актуальними знаннями якісно нової моделі організації державного управління, які можуть забезпечити впровадження і супровід філософії електронного урядування, інтелектуальних систем оброблення інформації, інформаційно-телекомунікаційних технологій в сфері публічного управління та адміністрування, бізнесі, громадських організаціях, органах державної влади та місцевого самоврядування.

Метою освітньо-професійної програми (ОПП) «Публічне адміністрування та електронне урядування» є професійна підготовка публічних службовців та управлінців, здатних розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері публічного управління та адміністрування, та надання поглиблених теоретичних і практичних знань, умінь та навичок із впровадження електронного урядування як форми організації державного управління, що сприяє підвищенню ефективності, відкритості та прозорості діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування для формування нового типу держави, орієнтованої на задоволення потреб громадян.

Особливістю ОПП «Публічне адміністрування та електронне урядування» є застосування нових інструментів, методик і технологій в сфері публічного управління, впровадження інструментів е-урядування та забезпечення умов поглибленої фахової підготовки здобувачів вищої освіти.

Запропонована ОПП «Публічне адміністрування та електронне урядування» складена відповідно до Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня вищої освіти ступеня «магістр» галузь знань 28 Публічне управління та адміністрування за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 04 серпня 2020 року № 1001 із дотриманням принципів науковості, системності і наступності навчального матеріалу.

Розроблена ОПП «Публічне адміністрування та електронне урядування» підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» відповідає необхідному рівню вищої освіти в межах спеціальності, що визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для вивчення цієї програми, а також очікувані результати навчання (компетентності), якими повинен оволодіти здобувач відповідного ступеня вищої освіти.

**В.о. директора**  
**Центру адаптації державної служби**  
**до стандартів Європейського Союзу,**  
**кандидат наук з державного управління**



**Юлія ЛИХАЧ**